
Největší výhody v porovnání s „klasickým“ ovladačem:
· Absolutní bezpečnost při ovládání hydromasážního systému (lidská ruka není v přímém kontaktu s žádným ovládacím prvkem)

Velmi snadná údržba. Díky tloušťce ovládacích symbolů, které jsou v tomto případě reprezentovány tenkou samolepící folii o síle pouhých
0,3mm, lze plochu s umístěnými ovládacími symboly udržovat shodně jako povrch akrylátové vany.
Při instalaci snímačů zcela odpadá navrtávání skořepiny vany
Minimální riziko mechanického poškození snímačů (po instalaci hydromasážní vany jsou zcela odděleny od koupacího prostoru)
Odpadá riziko zničení ovladače v důsledku netěsnosti.
Možnost snadné náhrady ovládacích symbolů v případě „zevšednění“ uživatelem.

symbolů. Symboly lze vytisknout na jakýkoliv typ samolepící folie na běžně dostupné domácí
tiskárně (nutno použít technologii s permanentním potiskem např. laserová tiskárna).
Snímače nemusí být umístěny pouze na akrylátové vaně a lze je umístit např. na stěnu pod obklad (snímače nelze umístit pod kovový kryt)
Snímače mohou být umístěny i na svislé stěně vany
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Možnost vlastního rozhodnutí o vzhledu
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Technická specifikace:
·
·

·
·

·
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·
·

Možnost nastavení citlivosti každého jednotlivého snímače (regulačním šroubkem přímo na těle snímače) dle síly materiálu pod nejž je
instalován
Počet potřebných snímačů odpovídá počtu ovládacích tlačítek
Snímače lze po připojení k převodníku bezkontaktního signálu BS5 připojit k jakékoliv řídící elektronice s výstupem na hladinový snímač
(vyjma V7TPH) z nabídky SAPHO Hydro & Air s.r.o.
Instalace snímačů je doporučena pomocí adhezního neagresivního pojiva např. silikon, vhodné tavné lepidlo apod.
Možnost vlastního vzhledu symbolů ovládajících funkce daného systému. Symboly lze vytisknout na tiskárně s permanentním tiskem (např.
laserové) na voděodolnou samolepící folii
Snímače je nutné umístit pod nekovové materiály
Nutno zajistit přístup k snímačům pro servisní účely

Jako snímače jsou použity spolehlivé kapacitní snímače HLS

Nový standard vyjímečnosti
Bezdotykové ovládání S - TOUCH

Nejnovější typ ovládání přichází s revoluční myšlenkou elektronického ovládání hydromasážní vany bez tlačítek. Díky této technologii se
podařilo docílit zcela nových možností v umístění ovládacích symbolů, spolehlivosti a vyjímečnosti. Vlastní snímače SAPHO Hydro & Air
mohou být  umístěny pod akrylátovou deskou skořepiny vany a bezdotykově snímají ovládací impuls vyvolaný pouhým přiložením prstu.

! NOVINKA !

HLS 122040 BS5 120090
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